Урок 9

Тема: Складання опису виробу, як виду проектної документації. Критерії виготовлення вишитого виробу 
 Мета: сформувати в учнів основні поняття про «проектно-технологічну документацію», та критерії виготовлення вишитого виробу, навчати учнів розробляти технічну документацію з свого проекту
 Необхідне обладнання, матеріали та засоби: персональний комп'ютер, програмне забезпечення:  Office, Internet та ін.; зразки проектів, ескізи, схеми, рисунки.

Тип уроку: застосування знань, умінь і навичок

ХІД УРОКУ

1.     Організаційна частина.

2.     Актуалізація опорних знань.

1. Які види технологічної документації ви знаєте?

2. Що таке ескіз?

3. Які графічні документи ви знаєте?

4. Які державні документи регламентують виконання технічних креслень?

3. Оголошення теми, мети та завданнь уроку.

4. Вивчення нового матеріалу.

Технічне креслення —  умовне графічне зображення якогось об'єкта (машини, споруди, виробу тощо), виконане за допомогою креслярських інструментів на папері, кальці тощо або з допомогою комп’ютера.
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Технічний малюнок. Для спрощення роботи з виконання наочних зображень часто користуються технічними малюнками. Технічний, малюнок - це зображення, виконане від руки, за правилами аксонометріі з дотриманням пропорцій-на-око. При цьому дотримуються тих же правил, що і при побудові аксонометричних проекцій: під тими ж кутами мають осі, розміри відкладають уздовж осей або паралельно осям. 

Часто на технічних малюнках для більшого відображення об'ємності предмета наносять штрихування.

Робоче креслення деталей повинні містити всі необхідні дані для їх виготовлення і контролю; зображення форми; вказівки про конструкцію; необхідні розміри; граничні відхилення розмірів; вимоги до шорсткості поверхонь. Відомості про матеріали, термічну обробку й іншим вимогам, яким повинна відповідати деталь перед виконанням операції збирання складальної одиниці, яка містить дану деталь. 
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  Технологічна картка - це основний документ технологічної документації, в якому плануються технологія виробництва, обсяги робіт, засоби виробництва і робоча сила, необхідна для їхнього виконання, а також розмір матеріальних витрат. Тобто, загалом, там знаходяться відомості про здійснення технологічних процесів.

Практична частина навчального проекту, як відомо, передбачає виготовлення учнем виробу, а до теоретичної частини необхідно віднести проектно-технологічну документацію, тобто звіт про розробку та виготовлення виробу, в якому зазначається актуальність, будова і містяться усі відомості, що потрібні для виготовлення, контролю й експлуатації проектованого виробу. До звіту, в залежності від вікових та індивідуальних особливостей учнів, входить опис виконання учнем всіх етапів проектно-технологічної діяльності, тобто учень має викласти на папері свої думки щодо виготовлення та способи реалізації об'єкта проектування.

У проектно-технологічній документації учнями  на уроках трудового навчання повинні бути висвітлені наступні питання:

1. Визначення проблеми. Необхідно визначити проблему, яка постала перед проектувальником.

2. Обгрунтувати вибрану проблемну сферу. На цьому етапі необхідно  розкрити, навіщо, для чого і яке значення майбутнього проекту для самого себе, а також і для суспільства. 

3. Формування ідей та варіантів конструкції. На цій стадії потрібно  зобразити ескізи варіантів відомих (можливо і невідомих) конструкцій майбутнього об'єкту (не менше 3-х варіантів).

4. Формування параметрів та граничних вимог. Необхідно вказати, які функції має виконувати майбутній виріб, який матеріал доцільно використовувати при його виготовленні. Доцільно зафіксувати, які вимоги ставляться до цієї конструкції, охарактеризувати кожен її варіант відповідно до поставлених вимог і напроти кожної відмітити "+" - задовольняє певні вимоги, знаком "-" - не задовольняє (вимог має бути не менше 6).

5. Вибір оптимального варіанту. Здійснюється шляхом вибору найкращих, найвдаліших сторін запропонованих конструкції, при цьому сформувати свій оптимальний варіант. 

6. Макетування виробу. За результатами, отриманими під час  проектування, складаємо макет спроектованої конструкції. 

7. Вибір матеріалу. Оформляється у вигляді схеми (необхідно вказати кожну деталь, з якого матеріалу виготовлена і які її розміри) та таблиці.

8. Технологія виготовлення та оздоблення. Необхідно вказати, за якою технологією будуть виготовлятись деталі певного виробу, їх з'єднання таоздоблення.

9. Розробка технологічної картки на виріб, що оформляється у вигляді таблиці.

 № Назва операції Послідовність виконання роботи Ескіз обробки Інструменти і пристосування

10. Економічний розрахунок. Здійснюється розрахунок сооівартості виготовленого виробу. Необхідно підрахувати, скільки коштує кожна деталь виробу, а потім їх підсумувати. В екологічному обгрунтуванні потрібно вказати, чи відповідає екологічним стандартам виріб, а також зазначити екологічні умови роботи під час обробки деталей.

5. Практична робота

Складання опису виробу
 1.Виконати специфікацію свого виробу
Назва виробу:

	№ н/п

	матеріал
	Розміри,мм



	кольори



	властивості



	канва

	Aida 14



	160х35



	біла



	Натуральна нитка

	нитки
  

	
	
	
	

	голка

	
	
	
	

	п’яльця

	
	
	
	

	
	
	
	
	


 6. Підсумок уроку
Оцінювання роботи учнів

7. Домашнє завдання

8. Прибирання робочих місць
